

Consultas Realizadas

Licitación 408275 - LLAMADO A CONTRATACIÓN DIRECTA N° 16/22 PARA LA ADQUISICION DE PRODUCTOS QUIMICOS PARA EL LABORATORIO DEL CEMIT DEPENDIENTE DEL RECTORADO DE LA UNA.

Consulta 1 - ESPECIFICACIONES TECNICAS. ITEM 4

Consulta	Fecha de Consulta	28-10-2022
ITEM 4, establece el PBC que se solicita Butoxido de piperonilo HPLC. El listado de Precio referencial en el ITEM 4 establece DDT. Favor unificar.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-11-2022
Remitirse a la Adenda N° 1		

Consulta 2 - ESPECIFICACIONES TECNICAS. ITEM 13

Consulta	Fecha de Consulta	28-10-2022
ITEM 13, se solicita Insecticida en polvo, D-Tetrametrina x250 mg. Favor considerar solicitar 100 mg como mínimo, considerando que la presentación de mismo generalmente es de 100 mg		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-11-2022
La convocante se mantiene en los términos del PBC		

Consulta 3 - ESPECIFICACIONES TECNICAS. ITEM 20

Consulta	Fecha de Consulta	28-10-2022
ITEM 20. LINDANO. Favor confirmar que la sustancia tiene numero de CAS 58-89-9		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-11-2022
Remitirse a la Adenda N° 1		

Consulta 4 - Contratacion Directa Nr. 16/22 ID 408275

Consulta	Fecha de Consulta	30-10-2022
OTROS CRITERIOS QUE LA CONVOCANTE REQUIERA: 1. El oferente deberá presentar las planillas de precios y especificaciones técnicas en soporte magnético (CD, DVD), en formato de planilla electrónica Excell. Estaria permitido Pen Drive ? Aguardo respuesta, Muchas gracias		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-11-2022
Remitirse a la Adenda Nº 1		

Consulta 5 - plazo de entrega de los bienes

Consulta	Fecha de Consulta	03-11-2022
solicitamos amablemente Favor tener en cuenta que los reactivos solicitados son muy específicos para poder ampliar el plazo de entrega a por lo menos 45 días		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-11-2022
La convocante se mantiene debido a que ha asumido compromisos con entidades para la realización de análisis		

Consulta 6 - ITEM 9

Consulta	Fecha de Consulta	03-11-2022
Favor aclarar en el ITEM 9 cual es el CAS o con que con que debe estar estabilizado si debe ser con etanol o amileno		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-11-2022
Favor remitirse a la adenda Nº 2		